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БРИСЕЛ – Бугарска изградњом дела гасовода Јужни ток крши правила Европске уније и
Европска комисија ће покренути мере да то не дозволи, саопштио је око поноћи у уторак,
председник Европске комисије Жозе Мануел Барозо, рекавши да је о томе обавестио и
лидере земаља Европске уније који су заседали у Бриселу.

  

  

Барозо је то изјавио на конференцији за штампу и додао је то ставио до знања и
бугарском премијеру Пламену Орешарском с којим је разговарао о у Бриселу.

  

Он је одговарајући на питање новинара како гледа на чињеницу да Бугарска креће у
изградњу Јужног тока на својој територији уз сарадњу са званичником руске компаније
који је на списку личности којима је ускраћена дозвола за путовање у ЕУ.

  

Барозо је подвукао да је вођама ЕУ пренео потребу да све чланице Уније буду
јединствене око енергетске безбедности и, како је истакао, „нико на самиту то није
оспорио”.

  

Додао је да је лидерима Уније предочио да су неки споразуми који су склопљени или о
којима се преговара у противречности с законима ЕУ, напоменувши да ће Европска
комисија „с тим у вези ступити у дејство”.

  

Барозо је рекао да је бугарском премијеру Орешарском ставио до знања да правила
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унутрашњег тржишта ЕУ морају бити поштована, „не само зато што је Европска комисија
чувар одредби Уговора ЕУ, већ и зато што се доводи у опасност енергетска безбедност
Бугарске и ЕУ, ако се ти прописи не поштују”.

  

„Ми смо потпуно упознати с том ситуацијом, то месецима пратимо и европски комесар за
енергију Гинтер Етингер је у контакту с бугарским министром енергетике, а ја и на
самиту ЕУ нисам оставио сумње да ће Европска комисија деловати увек кад смо убеђени
да правила унутрашњег тржишта, а конкретно правила за енергију, нису испоштована”,
казао је Барозо.

  

„А то важи за уговор Бугарске” о изградњи гасовода Јужни ток, закључио је он.

  

(Бета) 
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